
 
COMUNICATO UFFICIALE N.9 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DALL’11 AL 14-12-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
BONINI FEDERICO (CSV-RA.MA OSTIANO CR) squalifica per una giornata per penalità 
durante l’incontro, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ACCIAITUBI PICCO LECCO – Richiamo per inadeguatezza del Segnapunti allo 
svolgimento delle proprie mansioni. 
FGL PALL.C.FRANCO PI – Multa di € 50,00 perché, al termine dell’incontro, un isolato 
sostenitore locale scagliava in campo un pallone all’indirizzo delle atlete del sodalizio 
avversario. 
TOSCANAGARDEN N8LINI LU – Multa di € 90,00 perché, al termine dell’incontro, un isolato 
sostenitore al seguito si dirigeva verso la tribuna occupata dal tifosi del sodalizio avversario 
nel tentativo di innescare un tafferuglio, non riuscito per l’intervento del dirigente addetto 
agli arbitri, proferendo una frase minacciosa all’indirizzo dei sostenitori locali. 
ASD DESI VOLLEY – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 16 Dicembre 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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